
 Ottica TURI di Andrea Pierattini   

Piazza Gavinana 6  51100 Pistoia
Tel&Fax +39 0573 24208 

email otticaturi@otticaturi.it
 Listino valido dal 24 Settembre 2015   

CODICE DESCRIZIONE Pubblico € NOTE  
VARIE

Costo orario della manodopera per riparazioni controllo e collaudo prodotti 30,00
Rimborso chilometrico per oneri relativi a richiesta di collaudo e/o 
consegna strumenti fuori dal comune di Pistoia

0,60/km 

AGHI MANICATI IN ACCIAO INOX
GT3508/1 Ago manicato in acciaio inox – Singolo pezzo 1,60
GT3508/3 Ago manicato in acciaio inox – Tre pezzi 1,50 cad.
GT3508/5 Ago manicato in acciaio inox – Cinque pezzi 1,40 cad
GT3508/10 Ago manicato in acciaio inox – Dieci pezzi 1,25 cad
GT3508/20 Ago manicato in acciaio inox – Venti pezzi 1,10 cad
GT3508/50 Ago manicato in acciaio inox – Cinquanta pezzi 0,90 cad.

ANATRA CHE BEVE
7010-20 Modello  grande,  colori  assortiti,  lunghezza  cm  22,  altezza  totale  con

sostegno  25  cm.  Articolo  in  vetro  soffiato,  produzione  interamente
manuale.  Bicchiere NON incluso.

56,00

ANELLI  T2
Pentax K Anello T2 per Pentax M42X0,75 14,00
Nikon Anello T2 per Nikon M42X0,75 12,00
Olympus OM Anello T2 per Olympus M42X0,75 13,50
Canon FD Anello T2 per Canon FD M42x0,75 15,00
Minolta MD Anello T2 per Minolta M42X0,75 13,00
1597 Anello T2 per Canon Eos M42X0,75 28,00
Minolta AF Anello T2 per Minolta Autofocus M42X0,75 12,00



BOTTIGLIE IN VETRO PER REAGENTI
Bott 100ml Bottiglia da 100 ml in vetro marrone, con contagocce 2,15
Bott 50ml Bottiglia da 50 ml in vetro marrone, con contagocce 2,00
Bott 5ml Bottiglia da 5 ml in vetro marrone, con contagocce 0,65
Bott 10ml Bottiglia da 10 ml in vetro marrone, con contagocce 0,70
Bott 30ml Bottiglia da 30ml in vetro marrone, con contagocce 0,85

BUSSOLE
C008 Bussola da marcia in bagno d’olio 15,50
J16006-2 Bussola da marcia in bagno d’olio. Cassa metallica 15,50

CRONOMETRI
J0205-2 Cronometro meccanico da 30 minuti, precisione 1/10 di secondo, cassa 

metallica argento Ø 48mm
68,00

0205-4 Orologio-cronometro digitale da 30 minuti, precisione 1/100 di secondo 18,50

COLLANTI COLORANTI E REAGENTI PER MICROSCOPIA  

22-118 Oct gel per inclusione tessuti a freddo 130 grammi. Confezione da 10 pezzi 195,00
TC66800PP Papanicolau ematossilina secondo Harris 500 ml    31,00
RRBD35-W Congo rosso in polvere C.I. 22120 da 25 grammi 27,50
RRSP39-D Eosina Y 0,5% alcolica da 500 ml  15,50
RRSP87-D May-Grunwald colorante da 500 ml  15,50
TC20400QQ Anilina P.A.da 1000 ml 51,50
RRSP47-C Blu cotone in lattofenolo da 250 ml 13,50
RRSP13-B Blu cresil brillante 0,5% alcolico da 100 ml 15,50
RRSP94-D Blu metilene 1% acquoso da 500 ml  16,00
RRSP54-D Giemsa modificato colorante da 500 ml 14,00
LCA18600-L Blu tripano C.I. 23850 da 25 grammi 60,00
RRBD27-W Sudan IV P.A.  da 25 grammi 29,00
TC62618OO Melzer reattivo da 250 ml 44,00
RRSP29-B Montante DPX da 100 ml, densità normale 11,50
GPS1001-D Xylene 99,9% 500 ml Mistura di isomeri elimina i residui di olio dalle ottiche 10,00
RRSP21-B Olio per immersione da 100 ml indice di rifrazione 1,5185 non fluorescente 14,00
JINGHUA oil Olio per immersione da 3 ml 2,50
CD145D Agar indicato per coltivazione e determinazione di microrganismi 100g 86,50
B.D. Diatomee standard pronte per il montaggio, disperse in acqua distillata 18,00



GPS1009-E Toluene gpc,  solvente per uso generico, da 1000 ml 15,50

ACCESSORI VARI PER MICROSCOPI  
GT3508/1 Ago manicato in acciaio inox – Singolo pezzo 1,60

GT3508/3 Ago manicato in acciaio inox – Tre pezzi 1,50 cad.

GT3508/5 Ago manicato in acciaio inox – Cinque pezzi 1,40 cad.

GT3508/10 Ago manicato in acciaio inox – Dieci pezzi 1,25 cad.

GT3508/20 Ago manicato in acciaio inox – Venti pezzo 1.10 cad.

GT3508/50 Ago manicato in acciaio inox – Cinquanta pezzi 0,90 cad.

110001 Telescopio per centraggio del contrasto di fase. Per microscopi biologici
binoculari e trinoculari

36,00

Vite  di  fissaggio  condensatore  per  microscopi  biologici  binoculari  e
trinoculari

5,00

Slide box/1 Contenitore  plastico  portavetrini  a  5  posti.  76x26mm  con  chiusura  e
separatore per impedire il contatto tra i vetrini. Singolo pezzo

1,75

Slide box/3 Contenitore  plastico  portavetrini  a  5  posti.  76x26mm  con  chiusura  e
separatore per impedire il contatto tra i vetrini. Tre pezzi

1,60

Slide box/5  Contenitore  plastico  portavetrini  a  5  posti.  76x26mm  con  chiusura  e
separatore per impedire il contatto tra i vetrini. Cinque pezzi

1,40

Slide box//10 Contenitore  plastico  portavetrini  a  5  posti.  76x26mm  con  chiusura  e
separatore per impedire il contatto tra i vetrini. Dieci pezzi

1,30

Slide box//20 Contenitore  plastico  portavetrini  a  5  posti.  76x26mm  con  chiusura  e
separatore per impedire il contatto tra i vetrini. Venti pezzi

1,20

Slide box/50 Contenitore  plastico  portavetrini  a  5  posti.  76x26mm  con  chiusura  e
separatore per impedire il contatto tra i vetrini. Cinquanta pezzi

1,10

Slide box/75 Contenitore  plastico  portavetrini  a  5  posti.  76x26mm  con  chiusura  e
separatore per impedire il contatto tra i vetrini.  Settantacinque pezzi

0,95

Slide box/100 Contenitore  plastico  portavetrini  a  5  posti.  76x26mm  con  chiusura  e
separatore per impedire il contatto tra i vetrini. Cento pezzi

0.90

Phase contrast 
ACHRO

Contrasto di fase acromatico positivo per microscopi biologici modello
L2050HTG, L2000B HBG, L2020B, L2001B 

520,00

Phase contrast 
PLAN

Contrasto di fase planare positivo per i seguenti microscopi biologici:   
L2050HTG, L2000B HBG, L2020B, L2001B 

785,00

051001 Condensatore campo scuro a secco per microscopio biologico L2050HTG
e L2000B HBG,

105,00

051002 Condensatore  campo  scuro  a  immersione  olio  con  A.N.  1,40  per
microscopi biologici,  L2050HTG e L2000B HBG. 

145,00



Dark field 8910500 Condensatore  campo  scuro  per  microscopio  stereo  trinoculare  mod
8910500 Per gemmologia

77,00

840001 Adattatore  fotografico  zoom  2,5x/4x  con  oculare  10X  interno.
Per  microscopi  trinoculari  L2050HTG,  L2020B,  L2001B,
XPL1.

178,00

Set  polarizzatore  e  analizzatore  per  microscopi  biologici  L2050HTG  e
L2000BHBG.

38,00

Blue filter Filtro  blu  in  vetro  ø  32mm  da  inserire  sull'apertura sopra il  diaframma
luminoso  di  campo. Per  i  microscopi  biologici  L2050HTG,  L2000BHBG,
L2020B, L2001B 

6,50

115002 Filtro verde in vetro ø 32mm da inserire  sull'apertura sopra il  diaframma
luminoso di  campo. Per i   microscopi  biologici  L2050HTG, L2000BHBG.
L2020B, L2001B 

6,50

115003 Filtro giallo in vetro ø 32mm da inserire  sull'apertura sopra il  diaframma
luminoso di  campo.  Per i   microscopi biologici  L2050HTG, L2000BHBG,
L2020B, L2001B 

6,50

Frosted filter Filtro  bianco  satinato  in  vetro  ø  32mm da  inserire  sull'apertura sopra il
diaframma  luminoso  di  campo.  Pper  i  microscopi  biologici  L2050HTG,
L2000BHBG, L2020B, L2001B

6,50

Fluo B filter Filtro B per fluorescenza per microscopio biologico L2001B 330,00

Fluo G filter Filtro G per fluorescenza per microscopio biologico L2001B 330,00

Fluo UV filter 115103 Filtro UV per fluorescenza per microscopio biologico L2001B 330,00

Fluo V filter   115104 Filtro V per fluorescenza per microscopio biologico L2001B 330,00

Tavolino  traslatore  graduato  con  comandi  metallici  per  microscopio
biologico modello F8A

27,00

Testa trinoculare zoom microscopio stereo 8910500 completa di  tutti  gli
aceessori

534,00

Obiettivo addizionale 0,5x per microscopio stereo modello 8910500 82,00

Obiettivo addizionale 1,5x per microscopio stereo modello 8910500 85,00

Obiettivo addizionale 2,0X per microscopio stereo modello 8910500 92,00

813004 Adattatore focheggiabile 0,5X per telecamere a passo "C" per microscopio 
stereo zoom trinoculare XTL3A

81,00

Stativo a braccio con focalizzatore per testa trinoculare zoom microscopio
stereo 8910500

290,00

J6273 Contagocce giganti in vetro con tettarella. Lunghezza cm 15 x 7mm 4,00

074001 Specchio piano concavo con supporto per microscopio biologico L800A 16,00

N-TC Tavolino  porta  preparati  riscaldato  per  microscopi  biologici  modello 498,00



L500B, L800A, L2000B HBG, L2050HTG, L2020B, L2001B

ACCESSORI VARI PER MICROSCOPIO STEREO ZOOM 645
Telo trasparente di copertura 8,00

Illuminatore centrale 6V 20w  92,00

Illuminatore laterale 6v 20w con braccio articolato  122,00

G-AL 0,5X Obiettivo ausiliario G-AL 0.5x completo di estensore di distanza. Distanza
di lavoro di 211 mm

122,00

G-AL 2,0X Obiettivo ausiliario G-AL 2.0x con distanza di lavoro di 43,5mm 92,00

Oculare C-W10x (F.N. 22) con regolazione diottrica e reticolo 109,00

Oculare C-W10x (F.N. 22) con regolazione diottrica 77,00

Oculare C-W15x (F.N. 16) con regolazione diottrica 84,00

Oculare C-W20x (F.N. 12.5) con regolazione diottrica 104,00

Adattatore fotografico per testa zoom trinoculare, da collegare a macchina
fotografica digitale Olympus e 330

127,00

Illuminatore anulare a led con regolatore d’intensità luminosa 68,00

ACCESSORI E PARTI DI RICAMBIO PER TELESCOPI 
LCN Collimatore laser per Newton 50,00

VSE17 Oculare cheshire di collimazione diametro 31,8mm 30,50

JEQ180+DK3 Montatura equatoriale tipo Meade LXD75 con motori AR+dec e pulsantiera 500,00

JINGHUA 5073 Adattatore per oculari da portaoculari ø 24,5mm a oculari ø 31,8mm 8,00

JINGHUA MOON 
31.8

Filtro lunare ø 31,8mm 7,00

Filtro lunare ø 24,5mm 6,00

JINGHUA SUN 31,8 Filtro solare ø 31,8mm 14,00

JINGHUA SUN 24,5 Filtro solare ø 24,5mm 14,00

HUA MIN 1401 Raddrizzatore immagine ø 24,5mm  F6MM 28,50

HUA MIN 1402 Raddrizzatore immagine ø 24,5mm  F3MM 28,50

JINGHUA 5091 Adattatore  foto  ø  31,8mm  per  rifrattori  e  riflettori;  a  fuoco  diretto  e  in
proiezione

29,00



JINGHUA 5090 Adattatore  foto  ø  24,5mm  per  rifrattori  e  riflettori;  a  fuoco  diretto  e  in
proiezione

20,00

JINGHUA 5207 Barlow corta acromatica 2x ø 31,8mm. Per i rifrattori BM90080, BM900102,
BM1200150, per i Newton BM500114, BM900114

26,00

Jingh31.7 2xparfbar Barlow  2x  acromatica  parafocale  ø  31,8mm.  Per  newton
PN900X203EQ5AT5 

16,00

Barr - ParfErec Raddrizzatore d'immagine 1,5X parafocale ø 31,8mm. Per uso terrestre. 
Per modelli F70060, F80060, F90060, BM90080 

10,50

7561 Raddrizzatore  d'immagine  1,5X  parafocale  diametro  31,8mm.  Per  uso
terrestre. Per newton BM900114, BM500114

18,50

JINGHUA 5201 Raddrizzatore d'immagine 1,5X ø 24,5mm. Per uso terrestre 13,50

Jinghbattclockdriv Motore in AR a pile con pulsantiera e custodia. Per modello BM900114 115,00

JINGHUA Cerca 6x30 Cercatore 6x30 visione diretta bianco con portacercatore regolabile a tre
viti. 

15,50

Hua CERCA6x30 Cercatore 6x30 con prisma, bianco con portacercatore regolabile a tre viti.  37,00

Hua ManopFless Manopola flessibile per  movimenti in AR e DEC. Modello con filettatura. 8,00

8x50 finder Cercatore 8x50 bianco con doppio portacercatore regolabile a sei viti. Per
telescopio newton PN 8”

68,00

Barr – Diag90318 Diagonale a specchio a 90° ø 31,8mm 25,50

JINGHUA JH040112 Diagonale a specchio a 90° ø 50,8mm con riduttore a 31,8mm 76,50

Barr - Diag90508 Diagonale  a  specchio  a  90°  diametro  50,8mm  con  riduttore  a  31,8mm.
Fissaggio accessori con anello di compressione in ottone

55,50

VSR02 f/3,3 riduttore di  focale /  correttore per telescopi scmidt cassegrain.  Per
uso con CCD

119,00

VSR04 Riduttore di focale 0,5x ø 31,8mm 30,50

VSEW01 Torretta rotante portaoculari. Per tre oculari ø 31,8mm 45,00

ADATTATORI VARI  
5126 Adattatore fotografico su oculare per microscopio biologico professionale

binoculare modello L2000B HBG.
45,00

ADATTATORI FOTOGRAFICI
Barr- microstage 
43/65

Adattatore universale 2” per collegare macchine fotografiche a microscopi,
telescopi e cannocchiali. Con regolazioni micrometriche di centraggio. Per
oculari con ø da 43 a 65mm.

36,00

Adattatore Adattatore  universale  da  1-1/4  per  collegare  macchine  fotografiche  a 26,00



fotografico modello 
A

microscopi,  telescopi  e  cannocchiali.  Con  regolazioni  micrometriche  di
centraggio. Per oculari con ø da 28 a 45mm.

Digital camera 
adapter B

Adattatore  per  collegare  macchine  fotografiche  reflex  e  digitale  a
cannocchiali. ( Modello a staffa)

36,00

Cilinder tube Adattatore per collegare macchine fotografiche reflex digitali e a pellicola a
cannocchiali. Per cannocchiale modello JF e oculari vario zoom 30x 90x

20,50

Apo Photo Adapter Adattatore fotografico cilindrico per cannocchiale 84,50

BAROGRAFI
BR12 Barografo  settimanale  scrivente  con  due  pennini  di  ricambio,  60  fogli

diagrammali e manuale di istruzioni.
454,00

BAROMETRI 
M0505CTHB Stazione  barometrica  in  stile  inglese,  legno  tipo  mogano  composto  da

termometro,  barometro,  orologio  e  igrometro.  Massima  altitudine  di
funzionamento 750 metri. Dimensioni cm 59x15,7x4, termometro cm 16,5x
2,5 barometro diametro cm 7, orologio diametro cm 13, igrometro diametro
cm 7.  Peso 700g.  Fissaggio a muro con le viti e i tiras in dotazione.

90,00

MDF0807THBT007 Stazione  barometrica  in  stile  rustico,  legno  tipo  mogano  con  intarsi
composto da termometro,  barometro e igrometro.  Massima altitudine  di
funzionamento 750 metri. Dimensioni cm 59,8 x 18,5 x 4,5 termometro cm
16,5 x 2,6 barometro diametro cm 12,5  igrometro diametro cm 7.  Peso
1050 g. Fissaggio a muro con le viti e i tiras in dotazione.

110,00

M0504THBXSG007 Stazione barometrica in stile inglese, legno tipo mogano, con termometro,
barometro  e  igrometro.  Massima  altitudine  di  funzionamento  750  metri.
Dimensioni cm 39x10,8x2 termometro cm 2,5x13,5 barometro diametro cm
9, igrometro diametro cm 5

50,00

G138THB Stazione  barometrica  rotonda  da  esterno  in  acciaio  inox  con  vetro
infrangibile di protezione frontale, con barometro, termometro e igrometro.
Massima altitudine di funzionamento 750 metri, fissaggio a muro con le viti
e  i  tiras  in  dotazione.  Adatto  ad  essere  esposto  in  luoghi  incustoditi.
Dimensioni cm13,8x4. Termometro e igrometro diametro cm 3. Peso 175 g

46,00

8GB4G006 Barometro  rotondo  da  esterno  in  acciaio  inox  con  vetro  infrangibile  di
protezione  frontale,  massima  altitudine  di  funzionamento  750  metri.
Fissaggio a muro con le viti e i tiras in dotazione. Adatto ad essere esposto
in luoghi incustoditi. Dimensioni cm 20,8 x 4,5 Peso 411 g.

56,00

MDF0710B Barometro rotondo da tavolo con base smussata in legno tipo mogano.
Massima  altitudine  di  funzionamento  750  metri.  Dimensioni  cm 9  x  4,5
Fissaggio a muro con le viti e i tiras in dotazione. Peso 110 g

40,00



G0801THB Stazione  barometrica  da esterno  in  acciaio  inox con  barometro,
termometro e igrometro. Strumenti diametro 7 cm. Massima altitudine di
funzionamento 750 metri. Fissaggio a muro con le viti e i tiras in dotazione.
Dimensioni cm 30,1 x 9,8 x 3,5  Peso 310 g.

70,00

G3305THB Stazione  barometrica  rettangolare  da  esterno  in  acciao  inox  con
termometro, barometro, igrometro, tetto di protezione e vetro infrangibile
frontale. Massima altitudine di funzionamento 750 metri. Fissaggio a muro
con  le  viti  e  i  tiras  in  dotazione.  Adatta  ad  essere  esposta  in  luoghi
incustoditi. Dimensioni cm 35,5x16,2x6,8  Strumenti cm 8,5 x 7. Peso 850 g

70,00

MDF0902THB Stazione barometrica rettangolare da tavolo in legno tipo mogano modello
con  termometro,  barometro  e  igrometro.  Massima  altitudine  di
funzionamento  750  metri.  Dimensioni  cm  28  x  9,2  x  7,6.   Peso  360  g.
Strumenti diametro cm 7.

61,00

MDF0611THB Stazione  barometrica  ovale  in  legno  tipo  mogano  con  termometro,
barometro  e  igrometro.  Massima  altitudine  di  funzionamento  750  metri.
Dimensioni cm 31x12x1,8 Strumenti diametro cm 7

49,00

180B-L006 Barometro rotondo in metallo,  massima altitudine di  funzionamento 750
metri. Fissaggio a muro con le viti e i tiras in dotazione.  Dimensioni cm 18
x 4.  Peso 300 g. Strumento ideale per l’incasso in cornici di legno o altro
materiale.

56,00

MO831THB-001 Stazione barometrica rettangolare in legno tipo mogano con termometro,
barometro  e  igrometro.  Massima  altitudine  di  funzionamento  750  metri.
Dimensioni cm 45,9 x 14,9 x 4,3  Peso 800 g.  Strumenti diametro cm 10,5
Fissaggio a muro con le viti e i tiras in dotazione 

70,00

M201022BT006 Barometro  rotondo  in  legno  tipo  mogano.  Massima  altitudine  di
funzionamento 750 metri. Dimensioni cm 22 x 4. Fissaggio a muro con le
viti e i tiras in dotazione. Peso 450 g

71,00

MO913THBG007 Stazione barometrica in stile inglese in legno tipo mogano, composta da
barometro, termometro e igrometro.  Massima altitudine di funzionamento
750 metri. Dimensioni cm 53x13,3x2,3 Peso 600 grammi,

66,00

MO403THB Stazione barometrica rettangolare con angoli tondi in legno tipo mogano
con  termometro,  barometro  e  igrometro.  Massima  altitudine  di
funzionamento  750  metri.  Dimensioni  cm  29,5  x  11,5  x  4.   Strumenti
diametro cm 7 Peso 430g. Fissaggio a muro con le viti e i tiras in dotazione

51,00

MDF0612THB Stazione  barometrica  rettangolare  in  legno  con  bordi  smussati,  con
barmometro, barometro e igrometro. Massima altitudine di funzionamento
750 metri. Dimensioni cm 30x11,3x1,8 Strumenti diametro cm 7

49,00

2229 Barometro rotondo in legno tipo noce, diametro totale 17cm, peso 390 g. 47,00

2030 Stazione barometrica in stile inglese in legno tipo quercia, lunghezza 61cm
composta da igrometro, orologio, barometro e termometro.   

120,00



2990 Stazione  barometrica  da  tavolo  in  alluminio,  dimensioni  cm  25xcm9,
composta da igrometro, barometro, termometro.

82,00

Innovacelli IN579 Barometro  innovacelli  a  mercurio  con  termometro  in  cristallo.  Vetro  di
protezione  apribile.  Modello  esposto  all’Expo  2010  di  Shanghai,  cm
107x22x16.  Modello in edizione limitata. Disponibile su ordinazione.

1800,00

T260HOUT WN Barometro di Torricelli a mercurio con termometro in cristallo. Legno tipo
noce, interno tipo pergamena, cm 102x17

163,00

K216MN Stazione barometrica Kontra con cornice in legno e interno in pergamena,
composta  da:  barometro  Kontra,  termometro  in  cristallo,  barometro  di
Fitzroy e igrometro rotondo a lancetta. Dimensioni cm110xcm36  

893,00

IN041.506KL7 Stazione barometrica Kontra con cornice in legno tipo mogano, barometro
Torricelli, termometro, igrometro rotondo a lancetta, barometro di Fitzroy,
interno in ottone, Dimensioni cm110X20. 

793,00

A.018.012 Barometro a tendenza con termometro, indicatore di tendenza, interno tipo
pergamena con cornice blu, cm43,5x14x2  

113,00

W500MAH Barometro di Goethe con base in legno tipo mogano e angoli in ottone.
Dimensioni cm34xcm12, peso 630g.

92,00

ST496E Barometro  di  Fitzroy  con  cornice  in  legno  tipo  mogano.  Dimensioni
cm35xcm17, peso 700 g.

88,00

ST21BG Bottiglia di ricambio per barometro Fitzroy, lunghezza cm 21 55,00

E051.009NO Barometro  eco-celli  con  anilina,  cornice  legno,  termometro  in  cristallo,
interno tipo pergamena, cm100x15, 1925 g.

202,00

K105.562NOS Barometro  di  Torricelli  a  mercurio  tipo  Kontra,  termometro  in  cristallo,
barometro  di  Fitzroy,  cm106x26X8  Legno  tipo  noce  con  interni  tipo
pergamena decorati.

750,00

NAVULRV Fluido rosso per taratura barometri 21,00

G3302THB Stazione barometrica in acciaio inox per uso esterno, massima altitudine di
funzionamento  750  metri.  Dimensioni  cm  22,3x14,2x6,8  Barometro
diametro  8,5  cm,  termometro  e  igrometro  diametro  4  cm.  Vetro  di
protezione frontale. Peso 600 grammi

36,00

G3303THB3 Stazione barometrica rettangolare da esterno in acciaio inox con tetto di
copertura  e  vetro  di  protezione  frontale,  con  termometro  barometro  e
igrometro.  Massima  altitudine  di  funzionamento  750  metri.  Fissaggio  a
muro con le viti e i tiras in dotazione. Adatta ad essere esposta in luoghi
incustoditi. Strumenti diametro cm 8 dimensioni cm35,4x14,2x7 peso 830 g

64,00

LT16525 Scale termometriche per riparazioni 11,00

BINOCOLI MILITARI



Tutti i binocoli militari sono forniti con astuccio cinghiette e istruzioni

BM8004 Binocolo militare 7x50 gommato, riempito con azoto, reticolo e bussola 230,00

BINOCOLI CON TELECAMERA
EB8200 Binocolo 8x32 con telecamera e schermo TFT 1,5” Massima risoluzione 5

mega pixel
254,00

EB8200 II Binocolo 8x32 con telecamera e schermo TFT 1,5” Massima risoluzione  12
mega pixel  

285,00

BINOCOLI DA TEATRO  
Tutti i binocoli da teatro sono forniti con astuccio cinghiette e istruzioni  

4903257 Binocolo  galileiano  da  teatro  3x25,  messa  a  fuoco  centrale,  distanza
interpupillare  regolabile,  finiture  bianche  tipo  madreperla,  con  astuccio
morbido

35,00

4903255 Binocolo  galileiano  da  teatro  3x25,  messa  a  fuoco  centrale,  distanza
interpupillare regolabile, finiture nero lucido, con astuccio morbido

35,00

Barr – BM2006 Binocolo galileiano da teatro 3x25 con manico, messa a fuoco centrale,
distanza  interpupillare  regolabile,  laccato  marrone  con  finiture  oro  con
astuccio morbido

41,00

BINOCOLI ASTRONOMICI  
 Tutti i binocoli astronomici sono forniti con astuccio cinghiette e istruzioni

JP11 -15X70 fmc bk4 Binocolo astronomico 15x70, gommato nero, ottiche  fully multi  coated,
prismi di porro bk4. Valore crepuscolare 32,4

92,00

JW23 - 8X42 phase 
bk4

Binocolo astronomico 8x42 phase coated, prismi a tetto bk4, nitrogeno 
impermeabile, anticondensa. Valore crepuscolare 18,3

158,00

BINOCOLI MICROPRISMATICI  
Tutti  i  binocoli  microprismatici  sono  forniti  con  astuccio  cinghiette  e
istruzioni

2023 Binocolo prismatico a tetto 8x21 ruby coated, prismi bk7. 30,00

Barr – BM4010 Binocolo prismatico a tetto 10x25 ruby coated, prismi bk7 36,00

JW23 8X25 Binocolo prismatico a tetto 8x25 fully multi coated, prismi bk4, nitrogeno,
impermeabile, anticondensa. Valore crepuscolare 14

88,00



BINOCOLI CON CONGEGNO A GETTONE  O MONETA
8808 Binocolo con 25X100mm con colonna, basamento e congegno a gettone o

moneta.  Tripletto  semiapo.  Prismi  di  porro  bk4.  Valore
crepuscolare 50 a 25x

2937,00

Serratura di sicurezza con fermo e due chiavi 153,00

BINOCOLI PRISMATICI   

Tutti i binocoli prismatici sono forniti con astuccio cinghiette e istruzioni
Barr BM 3027 8X40  Binocolo 8x40 gommato nero, prismi di porro, ottiche trattate fully coated,

attacco per treppiede. Valore crepuscolare 15,5
36,00

Barr. BM 3014 7x50 Binocolo 7x50 gommato nero, prismi di porro, ottiche trattate  fully coated,
attacco per treppiede. Valore crepuscolare 18,7

41,00

JP2 10x50 Binocolo  10x50  gommato  nero,  prismi  di  porro,  ottiche  trattate  multi
coated, attacco per treppiede. Valore crepuscolare 22,3

44,00

JP2 12X50 Binocolo 12x50 gommato nero, prismi di porro, ottiche trattate fully coated,
attacco per treppiede. Valore crepuscolare 24,5

46,00

JP2 16X50 Binocolo 16x50 gommato nero, prismi di porro, ottiche trattate fully coated,
attacco per treppiede. Valore crepuscolare 28,3

48,00

JP2 20X50 Binocolo 20x50 gommato nero, prismi di porro, ottiche trattate fully coated,
attacco per treppiede. Valore crepuscolare 31,6

51,00

BINOCOLI PRISMATICI ZOOM   
Tutti  i  binocoli  prismatici  zoom  sono  forniti  con  astuccio  cinghiette  e
istruzioni

BM 6001 8-24X50 
ZOOM

Binocolo 8-24x50 zoom, ottiche trattate fully coated, gommato nero, prismi
di porro BK7, attacco per treppiede. Valore cerepuscolare 20 a 8x, 34 a 24x

111,00

BINOCOLI PRISMATICI A TETTO
BM 7025 9X63 Binocolo 9x63 gommato nero, ottiche trattate fully multi coated, prismi bak

4, attacco per treppiede. Valore crepuscolare 23,8
202,00

CANNOCCHIALI  
JF 20-60X100FMC45° Cannocchiale zoom con oculare a 45°, 20x 60x ø 100 mm, con trattamento

FMC,  paraluce,  attacco  fotografico  per  reflex,  e  borsa  morbida.  Valore
crepuscolare 44.7 a 20x, 77,4 a 60x

318,00

JFE 20-60X80 ED 45° Cannocchiale zoom con lenti  ED, oculare a 45°,  20x 60x ø 80 mm, con
trattamento FMC,  paraluce,  borsa  morbida e valigia  in  alluminio.  Valore

473,00



crepuscolare 40 a 20x, 69,3 a  60x

BM 12X30 Cannocchiale galileiano 12x30 in ottone, rivestimento in pelle con custodia 26,00

 CANNOCCHIALI NOTTURNI      

CWJ Cannocchiale  per  visione  notturna.  Ingrandimenti  2,5X.  Completo  di
custodia e istruzioni.

1397,00

     

CLESSIDE IN LEGNO  
1100010 Clessidra da 60 minuti, in legno color noce satinato, altezza cm 31, ø cm

16,5  
100,00

1150000 Clessidra da 30 minuti, in legno color noce satinato, altezza cm 23, ø cm
13, con pomelli e riporti in ottone lucido

74,00

CLESSIDRE IN METALLO
1119510 Clessidra da 60 minuti in metallo lucido altezza cm 32 ø cm 17,5 100,00

CLESSIDRE IN ALABASTRO 
245 Clessidra da 40 minuti 76.00
249 Clessidra da 60 minuti 99,00
250 Clessidra da 30 minuti 60,00

CONCHIGLIE PER OCULARI DA MICROSCOPIO
Conchiglia per oculari da microscopio biologico modello 1041010 6,00
Conchiglia per oculari da microscopio stereo. Si adatta agli oculari modello
1061010, 1111010, 1061015, 1060020

6,00

CONTENITORI PER LENTI A CONTATTO
Gold Case Portalenti  serie  Gold  con  specchio  e  pinzetta.  Contenitore  sostituibile.

Prodotto in edizione limitata 
10,00

ETICHETTE ADESIVE PER VETRINI DA MICROSCOPIA
Etichette  adesive:  5 fogli  doppi  per  105 pezzi  (5  fogli  bianche + 5 fogli
trasparenti)

10,00

FILTRI SOLARI  “ORANGE SUN” E OCCHIALINI PER ECLISSI 



SF9125 Filtro solare orange sun in pellicola cm 30,5x22,8  N.D. 5 15,50
SF1212S Filtro solare orange sun in pellicola cm 30,5x30,5 N.D. 5 29,50
TF122500 Filtro solare orange sun in pellicola, rotolo di cm 30,5 x 762 metri N.D. 5

Disponibile su ordinazione. Prezzo indicativo.
5.300,00

SEV1 Occhialini per osservazione eclissi solare con filtro orange sun N.D. 5 3,50

FILTRI COLORATI PER OCULARI ø 31,8  
VSF01 #8 giallo chiaro (trasmissione 83%)

#12 giallo (tasmissione 74%) 
#38 A blu scuro ( trasmissione 17%)
#82 A blu chiaro (trasmissione 73%)
#11 giallo verde ( trasmissione 78%)
#21 arancio ( trasmissione 46%)
#23 A rosso chiaro ( trasmissione 25%)
#25 A rosso ( trasmissione 14%)
#47 viola ( trasmissione 3%)
#56 verde chiaro ( trasmissione 53%)
#58 verde ( trasmissione 24%)
#80 A blue (trasmissione 30%)

11,50 cad.

VSF06 n.d. 96 filtro lunare ( densità 0,9 trasmissione 13%) 10,00
VSF05 n.d. 96 filtro lunare ( densità 0,6 trasmissione 25%) 10,00
VSF01/set#1 Set di 4 filtri: #12 giallo, #23 A rosso chiaro; #58 verde, #80 A blue 39,00
VSF01/set#2 Set di 4 filtri:#11 giallo verde, #25 A rosso, #47 viola, #82 A blue chiaro 39,00
VSF01/set#3 Set di 4 filtri:  # giallo chiaro, #21 arancio, #38 A blue scuro,  #56 verde

chiaro
39,00

VSF01/set#4 Set di 14 filtri colorati assortiti (tutti i colori) 112,00

FILTRI COLORATI PER OCULARI ø 2”
VSF02 #12 giallo (trasmissione 74%)                                                                       cad.

#21 arancio (trasmissione 46%)
#25 A rosso (trasmissione 14%)
#58 verde (trasmissione 24%)
#47 viola ( trasmissione 73%)

24,00

VSF02/SET#1 Set di 5 filtri: #12 giallo,#21 arancio, #25 A rosso, #58 verde, #47 viola 101,00

FILTRI TECNICI PER OCULARI ø 31,8 / 50,8
VSF08 – 31,8 Filtro nebulare UHC 31,8mm banda larga 46,00
VSF08 – 50,8 Filtro nebulare UHC 50,8mm banda larga 86,50
VSF07 Filtro IR cut 31,8mm 31,00



VSF09 Filtro  “moon  e  skylight”  di  nuova  generazione  ad  alto  contrasto  per
l'osservazione di luna e pianeti 31,8mm

29,00

VSF11 Set di 4 filtri LRGB ø 31,8mm 124,00
VSF10 Filtro h-alpha 50,8mm per riprese deep sky con ccd 166,00

KIT DI DISSEZIONE  
Dissecting kit 18 Kit di dissezione per microscopia con 18 pezzi 26,00
J2708 Kit di dissezione con 7 pezzi in metallo 19,00

IGROMETRI  
DH108TH Termo – igro a lancetta ø cm 10,5 15,00
H100 Igrometro da parete con scala nera su fondo oro ø cm 10 13,00
90H Igrometro da parete o da incasso con scala nera su fondo bianco, ø cm 9,

divisione 1%
14,00

LIBRI DI MICROSCOPIA
L.BARTOLINI I  lepidotteri  ropalaceri  del  padule  di  Fucecchio  e  delle  cerbaie  (e  altro

ancora)
19,00

L.BARTOLINI Lepidotteri (ropalaceri, zigenidi, e loro ambiente in Valdinievole) 28,00
AMICI MICRO Viaggio nel microcosmo. 16,00
AMICI MICRO Alla scoperta dei mondi invisibili con gli occhi al microscopio 21,00
G. P. Sini Introduzione alla microscopia in radiazione polarizzata. 

(Rimborso spese di stampa.)
26,00

G.P. Sini Problemi tecnici della microscopia ottica ( Rimborso spese di stampa) 96,00

LAMPADE DI RICAMBIO PER MICROSCOPI
6V8W Lampada alogena a spillo 6v 8w per microscopio stereo XTD-3B. Per luce

riflessa e trasmessa
10,00

12V10W Lampada  cilindrica  12v  10w  per  microscopio  stereo  86-40800  (vechio
modello)

3,50

220V20W Lampada a incandescenza a baionetta 220v 20w per microscopio biologico
8200640 (vecchio modello) L500b e F8a

6,00

6V12W Lampada alogena inferiore a spillo 6v 12w per microscopio stereo 8910500 8,50
6V20W Lampada alogena a spillo 6v 20w per microscopio biologico L2000B HBG,

L2020B, L2001B, 8301250, XPL-1
10,00

HBO 100W Lampada al mercurio da 100w 220v per microscopio biologico L2001B 65,00
6V15W Lampada superiore dicroica 6v 15w per microscopio stereo 8910500 9,00
12V50W Lampada alogena a spillo 12v 50w per microscopio biologico L2050 HTG 8,50



12V10W Trans Lampada alogena a spillo 12v 10w per microscopio stereo XTL-3A. Per luce
trasmessa

7,00

12V10W Reflec Lampada alogena a spillo con parabola 12v 10w per microscopio stereo
XTL-3A. Per luce riflessa

10,00

Hua 2,5 Lampada con lente 2,5v 0,3A per microscopi didattici serie MP e MPZ 4,50

LENTI INGRANDIMENTO 
HUA 10 ø 75mm, 2,5 ingrandimenti 6,00
HUA 11 ø 75mm, 2,5 ingrandimenti 6.00
HUA 12 ø 20mm, 9+9 ingrandimenti 6.00
HUA 13 ø 13mm, 10 ingrandimenti 10,00
18/3977 Lente di Fresnel formato A4 11,00
MG81001-A Lente ingrandimento a testa, con 4 lenti di ricambio. Illuminazione a led 26,00

 MICROSCOPI SCOLASTICI   

MP-B900 Microscopio scolastico 75x 300x 900x, con illuminazione a batteria 52,00
MPZ-C900 Microscopio  scolastico.  Da  50x  a  900x  con  movimento  zoom  e

illuminazione a batteria
63,00

MPC-1200 Microscopio scolastico 100x 400x 1200x, con illuminazione a batteria 58,00
    

 MICROSCOPI BIOLOGICI SEMIPROFESS. E PROFESSIONALI  

F8M Microscopio biologico semiprofessionale monoculare 640x, illuminazione a
220V, tre obiettivi acromatici

140,00

F8A Microscopio biologico semiprofessionale monoculare 1000x, illuminazione
a 220V, quattro obiettivi acromatici e tavolino traslatore

220,00

L2000B HBG 
acromatico

Microscopio  biologico  professionale  binoculare  1000x  illuminazione
alogena 220V

699,00

L2000B HBG 
semiplan

Microscopio  biologico  professionale  binoculare  1000x  illuminazione
alogena 220V

760,00

L2000B HBG
planare

Microscopio  biologico  professionale  binoculare.  1000x  illuminazione
alogena 220V

900,00

L2000B HBG
Plan - planapo

Microscopio  biologico  professionale  binoculare.  1000x  illuminazione
alogena 220V

2150,00

L2050 HTG 
acromatico

Microscopio  biologico  professionale  acromatico  trinoculare  1000x
illuminazione alogena 12V

845,00

L2050 HTG semiplan Microscopio  biologico  professionale  semiplanare  trinoculare  1000x
illuminazione alogena 12V

945,00

L2050 HTG plan Microscopio  biologico  professionale  planare  trinoculare  1000x. 1090,00



Illuminazione alogena 12V
L2050HTG 
Plan - planapo

Microscopio  biologico  professionale  plan-planapo  trinoculare  1000x.
Illuminazione alogena 12V

2350,00

L2020B planare Microscopio  biologico  professionale  planare  trinoculare.  600x.
Illuminazione alogena incidente e trasmessa a 220V

1770,00

L2001B planare Microscopio  biologico  professionale  planare  trinoculare  a  fluorescenza
1000x. Illuminazione alogena a 220V e lampada 100W con quattro filtri U,
V,G, B;  tre obiettivi neofluar 100x, 40x, 25x

3285,00

 MICROSCOPI STEREO PER MINERALI E CORPI OPACHI   

HM 30B Microscopio tascabile 30X con illuminazione a batteria 15,00
XTX-3C Microscopio binoculare stereo  Illuminazione 6V – 8W 197,00
XTL3A Microscopio  trinoculare  stereo  zoom  con  attacco  per  telecamera

Ingrandimenti da 0,7x a 4,5x
570,00

8910500 – Braccio Microscopio trinoculare stereo zoom con stativo a braccio 824,00

zoom 645 tipo Nikon
binoculare

Microscopio binoculare stereo zoom tipo Nikon con illuminazione anulare
a fluorescenza 220V 8W, base diascopica c-dss e valigia in alluminio

966,00

zoom 645 tipo Nikon
trinoculare

Microscopio trinoculare stereo zoom tipo Nikon con illuminazione anulare
a fluorescenza 220V 8W, base diascopica c-dss e valigia in alluminio

1170,00

zoom 645 tipo Nikon
binoculare con tre 
illuminatori

Microscopio binoculare stereo zoom tipo Nikon con illuminazione anulare
a fluorescenza 220V 8W, a braccio articolato 6V 20W, e centrale 6V 20W,
base diascopica c-dss e valigia in alluminio

1317,00

MICROSCOPI POLARIZZATORI
XPL1 plan Microscopio polarizzatore planare trinoculare 1000x, illuminazione alogena

6v 20w, portaobiettivi quintuplo, obiettivo planare 60x/0,85 
2370,00

MICROTOMI PROCESSATORI E ACCESSORI
RMT-5 Microtomo manuale da tavolo 96,00

YD 202 Microtomo manuale rotativo 975,00

YD 202III Microtomo manuale rotativo con congelatore 2360,00

YD 202 A Microtomo manuale rotativo con contascatti 1865,00

YD 202A III Microtomo manuale rotativo con contascatti e congelatore 3.360,00

CLAMP Morsetto per microtomi YD 202 e YD 202A (Per paraffina in blocchi) 180,00

CLAMP – CASSETTE Morsetto per microtomi modello YD 202 e YD202A (Per cassette) 180,00



YD 160D Supporto per montaggio lame monouso R35 su microtomi YD 202, YD 202°,
YD 1508A, YD 2508 e YD 335  

235,00

YD 1508A Microtomo rotativo. Su ordinazione. Prezzo indicativo 3750,00

YD 2508 Microtomo rotativo per il taglio di sostanze dure. Su ordinazione. Prezzo
indicativo

4.950,00

YD 335 Microtomo elettronico full optional. Su ordinazione. Prezzo indicativo 7.540,00

YD 6L Centralina  dispensatrice  con  unità  termica  e  di  raffreddamento.  Su
ordinazione.  Prezzo indicativo   

4.800,00

YD-C Dispensatore di paraffina. Su ordinazione. Prezzo indicativo 1.310,00

22 Lame per bisturi sterili al carbonio 1,00

R 35 Lame monouso per microtomo YD 202 e YD 202A. Confezione da 50 pezzi 150,00 Prezzo
netto 

YD 120 Lama in acciaio per microtomo YD 202e YD 202A 120,00

YDA 3 ROUND HOLE Cassette in resina per inclusioni bianche fori tondi confezione da 400 pezzi 25,00

YDA 3 NORMAL Cassette in resina per inclusioni blu standard confezione da 1000 pezzi 61,00

YDA 3 STEEL LIP Cassette in resina per inclusioni celesti con coperchio in metallo compreso
confezione da 100 pezzi

42,00

YDA 4 MOLD Basi mould in acciaio inox, quattro dimensioni. Confezioni da 20 pezzi 30,50

PAR Paraffina per inclusione. Confezione da 2kg. Punto di fusione compreso tra
57°c e 60°c

20,50

YD III Congelatore  rapido  per  microtomi  YD202,  YD202A,  YD1508A YD2508  e
YD335

1320,00

MOTORI E SISTEMI DI PUNTAMENTO PER MONTATURE EQ5
MODULO GPS Modulo gps per gotostar, Fornisce le coordinate del luogo osservativo 153,00

FOCHEG. ELETTR Focheggiatore elettrico micrometrico per gotostar 117,00

DUAL AXIS MOTOR Motore doppio asse AR+DEC per montatura CG5 166,00

MONTATURE “LUIGI COLANI”
Montature da vista e /o da sole collezione “Luigi Colani” 394,00

MONTATURE IN TITANIO “BRIGHT VISION”
302 Montature rimless da vista e/o da sole in titanio tipo Silhouette 220,00



OBIETTIVI PER MICROSCOPI BIOLOGICI  
PLANAPO 4X Obiettivo planapo 4x 0,16 160 / - standard din, parafocale a 45 mm, distanza

di lavoro di 11 mm. Vite di attacco RMS.
348,00 Prezzo

netto 
PLANAPO 10X Obiettivo planapo 10x 0,32 – 160 / 0.17 retrattile, standard din, parafocale a

45 mm, distanza di lavoro 7 mm. Vite di attacco RMS.
358,00 Prezzo

netto 
PLANAPO 25X Obiettivo planapo 25x 0,65 – 160 / 0,17 retrattile, standard din, parafocale a

45 mm, distanza di lavoro 0,7 mm. Vite di attacco RMS.
378,00 Prezzo

netto 
PLANAPO 40X Obiettivo planapo 40x 0,80 – 160 / 0,17 retrattile,  standard din, parafocale a

45 mm, distanza di lavoro 0,50 mm. Vite di attacco RMS.
388,00 Prezzo

netto 
PLANAPO 60X Obiettivo  planapo  60x  1,00  olio  –  160  /  0,17  retrattile,  standard  din,

parafocale a 45 mm. Vite di attacco RMS.
604,00 Prezzo

netto 
PLANAPO 100X Obiettivo  planapo  100x  1,40  olio  –  160  /  0,17  retrattile,  standard  din,

parafocale a 45 mm. Vite di attacco RMS.
750,00 Prezzo

netto
2040104 Obiettivo plan-acromatico 4x 0.10 – 160 /-  standard din,  parafocale a 45

mm, distanza di lavoro 17,9mm. Vite di attacco RMS.
57,00

2040110 Obiettivo plan-acromatico 10x 0.25 - 160 / 0.17 standard din, parafocale a 45
mm, distanza di lavoro 8,8mm. Vite di attacco RMS.

83,00

2040120 Obiettivo plan-acromatico 20x 0,40– 160 / 0.17  standard din, parafocale a
45 mm, distanza di lavoro 0,65mm. Vite di attacco RMS.

105,00

2040140 Obiettivo  plan-acromatico  40x  0.65  -  160  /  0.17  retrattile,  standard  din,
parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 0,56mm. Vite di attacco RMS

120,00

2040160 Obiettivo  plan-acromatico  60x  0.85  –  160  /  0.17  retrattile,  standard  din,
parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 0,25mm. Vite di attacco RMS

130,00

20140111 Obiettivo plan-acromatico 100x OLIO 1.25 - 160 / 0.17 retrattile,  standard
din, parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 0,33mm. Vite di attacco RMS

150,00

PLAN 40X EPI Obiettivo episcopico plan-acromatico 40x 0,60 – 160/0 retrattile, standard
din. Vite di attacco RMS

127,00

2030104 Obiettivo semi plan-acromatico 4x  0.10 -  160/ - standard din, parafocale a
45 mm, distanza di lavoro 23,13mm. Vite di attacco RMS

27,00

2030110 Obiettivo semi plan-acromatico 10x 0.25 - 160 / - standard din, parafocale a
45 mm, distanza di lavoro 4,09mm. Vite di attacco RMS

40,00

2030120 Obiettivo  semi  plan-acromatico  20x  0.40  -  160  /  0,17  standard  din,
parafocale a 45 mm,  distanza di lavoro 1,97 mm. Vite di attacco RMS

52,00

2030140 Obiettivo semi plan-acromatico 40x  0.65 - 160 / 0,17 retrattile, standard din,
parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 0,6mm. Vite di attacco RMS

62,00

2030111 Obiettivo  semi  plan-acromatico  100x  OLIO  1.25  -  160  /  0,17  retrattile,
standard  din,  parafocale  a  45  mm,  distanza  di  lavoro  0,38mm.  Vite  di
attacco RMS

100,00



2010904 Obiettivo acromatico 4x  0.10 – 160 / -  standard din, parafocale a 45 mm,
distanza di lavoro 37,38mm, Vite di attacco RMS

17,00

2010910 Obiettivo acromatico 10X  0.25 – 160 / - standard din, parafocale a 45 mm
distanza di lavoro 6,61mm. Vite di attacco RMS

25,00

2010920 Obiettivo  acromatico  20x   0.40  –  160  /  0,17  retrattile,  standard  din,
parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 1,85mm. Vite di attacco
RMS

32,00

2010940 Obiettivo  acromatico  40x   0.65  –  160  /  0,17  retrattile,  standard  din,
parafocale a 45 mm,  distanza di lavoro 0,64mm. Vite di attacco
RMS

39,00

2010960 Obiettivo  acromatico  60x   0.85  –  160  /  0,17  retrattile,  standard  din,
parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 0,2mm. Vite di attacco
RMS

47,50

2010911 Obiettivo acromatico 100x OLIO  1.25 – 160 / 0,17 retrattile,  standard din,
parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 0,19mm. Vite di attacco
RMS

56,00

OBIETTIVI PER MICROSCOPI STEREO  
1X Obiettivo a slitta 1X 21,00

3X Obiettivo a slitta 3X 22,00

4X Obiettivo a slitta 4X 27,00

OCULARI PER MICROSCOPI BIOLOGICI  
1051016 Oculare WF 16x/11 per microscopio biologico 31,00

1010005 Oculare H 5x/18  per microscopio biologico                                              13,00

1041010 Oculare  semicompensatore  WF10x/20mm  per  microscopio  biologico.
Specifico per portatori di occhiali                            

27,00

1051013 Oculare wf 12,5x/14per microscopio biologico 25,00

1051020 Oculare WF 20x/11 per microscopio biologico 35,00

WF10X/22 BIO Oculare WF 10x/22mm per microscopio biologico,  dotato di  regolazione
diottrica. Indicato per obiettivi planapo.

46,00 Prezzo
netto 

WF15X/15 BIO Oculare  WF  15x/15  per  microscopio  biologico.  Indicato  per  obiettivi
planapo.

31,00 Prezzo
netto 

Oculare focheggiabile 10x/18 per microscopi biologici con reticolo inciso
per fotografia

32,00

1120010 Oculare focheggiabile semicompensatore 10x/20 per microscopi biologici,
a pupilla alta con reticolo inciso

48,00



OCULARI PER MICROSCOPI STEREO  
WF 5x stereo Oculare WF 5X per microscopio stereo                                              23,00

1061010 Oculare WF 10X/20 per microscopio stereo                                            34,00

1111010 Oculare WF 10X/20 di misura focheggiabile per microscopio stereo, con
reticolo

46,00

1061015 Oculare WF 15X/15 per microscopio stereo                                            32,00

1060020 Oculare WF 20X/12 per microscopio stereo                                            35,00

OCULARI PER TELESCOPIO
H8 24,5 Oculare multi coated H8 mm ø 24,5,mm 14,00

H12,5 24,5 Oculare multi coated H12,5 mm ø 24,5 mm 14,00

H20 24,5 Oculare multi coated H20 mm ø 245,mm 14,00

H25 24,5 Oculare multi coated H25 mm ø 24,5mm 14,00

 

H6 31,8 Oculare multi coated H6mm ø 31,8mm 17,00

H20 31,8 Oculare multi coated H20mm ø 31,8mm 17,00

K12 31,8 Oculare multi coated K12mm ø 31,8mm 21,00

RK20 31,8 Oculare multi coated RK20mm ø 31,8mm 21,00

K25 31,8 Oculare multi coated K25mm ø 31,8mm 21,00

PL5 31,8 Oculare multi coated PL5mm ø 31,8mm      31,00

PL6,5 31,8 Oculare multi coated PL6,5mm ø 31,8mm   31,00

PL10 31,8 Oculare multi coated PL10mm  ø 31,8mm   31,00

PL15 31,8 Oculare multi coated PL15mm ø 31,8mm 31,00

PL20 31,8 Oculare multi coated PL20mm ø 31,8mm  31,00

PL25 31,8 Oculare multi coated PL25mm ø 31,8mm  31,00

PL30 31,8 Oculare multi coated PL30mm ø 31,8mm  31,00

PL40 31,8 Oculare multi coated PL40mm ø 31,8mm  40,00



VSE19 Oculare a reticolo illuminato PL9mm ø 31,8mm con batteria 101,00

WA 32 50,8 Oculare wide angle multi coated 32mm ø 2”, campo 70°, 5 elementi 101,00

WA 20 31,8 Oculare wide angle multi coated 20mm ø 1 ¼ campo 70°, 5 elementi 77,00

WA 15 31,8 Oculare wide angle multi coated 15mm ø 1 ¼ campo 70°, 5 elementi 77,00

WA 10 31,8 Oculare wide angle multi coated 10mm ø 1 ¼ campo 70°, 5 elementi 77,00

VSE13 6 Multi coated ultra wide ø 31,8mm focale 6mm, estrazione pupillare 20mm,
campo 66°

44,00

VSE13 9 Multi coated ultra wide ø 31,8mm focale 9mm, estrazione pupillare 20mm,
campo 66°

44,00

VSE13 15 Multi coated ultra wide ø 31,8mm focale 15mm, estrazione pupillare 20mm,
campo 66°

48,00

VSE13 20 Multi coated ultra wide ø 31,8mm focale 20mm, estrazione pupillare 20mm,
campo 66°

50,00

OCULARI PER CANNOCCHIALI
25X-75X Oculare vario zoom 25x 75x (ø esterno 53mm) per cannocchiale JF / JFE 131,00

30X-90X Oculare vario zoom 30x 90x (ø esterno 40mm) per cannocchiale JF / JFE 151,00

20X-60X Oculare vario zoom 20x 60x (ø esterno 53mm) per cannocchiale JF / JFE 121,00

POSTER  E CARTE STELLARI  
Poster “Milky Way” in Saggitario 6,00 Prezzo

netto 
Poster di NGC 7293  cm 57x74 6,00 Prezzo

netto 
Poster di NGC 2264  cm 57x74 6,00 Prezzo

netto 
Poster di NGC 7293  cm 57x74 6,00 Prezzo

netto
Poster piccolodo del sistema solare cm 58x42 5,00 Prezzo

netto 
Poster grande IC 1396 10,00 Prezzo

netto



FX 207 Carte  stellari  per  giovani  astronomi  su  fondo  giallo  con  scritte  nere.
Dieci fogli singoli con istruzioni. 

15,00 Prezzo
netto

Poster grande a colori del sistema solare cm 98x68 8,00 Prezzo
netto 

Poster della luna cm 159x130 8,00 Prezzo
netto 

Poster "I tesori dello spazio profondo". Foto di vari ammassi, nebulose e
galassie

15,00 Prezzo
netto 

PRECISION SLIDE
Precision slide Permette di centrare perfettamente il coprioggetto sul portaoggetto. 4,50

PSICROMETRI  
P5 Termometri in cristallo, interno in ottone lucido, cm 48x19, cornice in legno 117,00

RACCORDI VARI
Passo C a 23,2 Raccordo passo C/CS a portaoculari microscopio biologico binoculare ø

23,2. Per telecamere serie UMD
29,00

Raccordi telecamere
DCM

Raccordo  per  montare  le  telecamere  serie  DCM  su  testa  trinoculare
microscopio biologico L2050HTG

16,00

RADIOMETRI DI CROOKES IN VETRO SOFFIATO 
L024 LOGO Radiometro in vetro ø 80mm, personalizzato con logo 36,00

L137/1 Radiometro in vetro ø 90mm decorato ballerina 45,00

L137/4 Radiometro in vetro ø 90mm decorato con elefante, 52,00

L137/5 Radiometro in vetro ø 90mm decorato con cavallo 56,00

L136 Radiometro in vetro ø 90mm 38,00

L151+L175 Radiometro pendente ad oliva con goccia ø 80 mm, blu viola giallo 31,00

L104D Radiometro doppio in vetro ø 60mm, blue  ambra viola 53,00

L124D Radiometro doppio in vetro ø 80mm, viola verde giallo 65,00

L137/3 Radiometro in vetro ø 90mm con anatra 48,00

L051/2+L175/2 Radiometro in vetro pendente ad oliva con goccia ø 80mm verde 32,00

L680/15 SPECIAL Radiometro in vetro da appendere con goccia ø 80mm con fiore. Cristallo 63,00



con fiore cm 22x15,  personalizzabile  con disegno a richiesta anche per
gadget aziendali o città turistiche.

SPILLE PORTAOCCHIALI – Modelli brevettati – Made in Italy
ABPO – Unico Portaocchiali da tavolo a foma di petali di fiore smaltato verde, con leone e

cristalli swarovski. Pezzo unico realizzato su nostro disegno
165,00

ABPO 3 Spilla portaocchiali a forma di trota color oro 18,00

ABPO 10 Spilla portaocchiali a forma di farfalla in fusione a cera persa  color oro con
cristalli swarovski

41,00

ABPO 21 Spilla portaocchiali a forma di mascherina color oro 18,00

ABPO 24 Spilla portaocchiali a foma di macchina d’epoca color oro 18,00

ABPO 25 Spilla portaocchiali a forma di stella in fusione a cera persa color oro con
cristalli swaroski e pietra verde

31,00

ABPO 26 Spilla portaocchiali a forma di trenino color oro 18,00

ABPO 27 Spilla portaocchiali a forma di quadrifoglio in fusione a cera persa colo oro
con cristalli swarovski

22,00

ABPO 28 Spilla portaocchiali a forma di elefantino su pattini in fusione a cera persa
color oro con cristalli swaroski

23,00

ABPO 29 Spilla portaocchiali a forma di anfora color oro 18,00

ABPO 34 Spilla portaocchiali a foma di pesce in fusione a cera persa coloro oro con
cristalli swarovski

47,00

ABPO 35 Spilla portaocchiali a fomra di cavalluccio marino color oro 16,00

ABPO 36 Spilla portaocchiali a forma di testa di cavallo color rodio 18,00

ABPO 38 Spilla portaocchiali a forma di calciatore color oro 18,00

ABPO 41 Spilla portaocchiali a forma ciclista color oro 18,00

ABPO 43 Spilla portaocchiali a forma di barboncino color oro 23,00

ABPO 47 Spilla portaocchiali a forma di ancora color oro 18,00

ABPO 50 Spilla portaocchiali a forma di conchiglia smaltata a fuoco bicolore oro e
verde

23,00

ABPO 53 Spilla  portaocchiali  a  forma margherita  smaltata  a  fuoco bicolore oro e
bianco con pietra gialla

28,00

ABPO 54 Spilla portaocchiali a forma di corona reale color oro 18,00

ABPO 64 Spilla  portaocchiali  a  foma  di  ballerina  smaltata  a  fuoco  bicolore  con
cristalli swarovski

20,00

ABPO 92 Spilla portaocchiali a forma di veliero color oro 18,00



ABPO 95 Spilla portaocchiali a foma di fiocco in fusione a cera persa color oro con
cristalli swarovski

74,00

ABPO 96 Spilla  portaocchiali  a  forma  di  pavone  smaltata  a  fuoco  bicolore  con
cristalli swarovski

62,00

ABPO 112 Spilla portaocchiali a forma di contrabbasso color oro 22,00

ABPO 115 Spilla portaocchiali a forma di sassofono color oro 22,00

ABPO 117 Spilla portaocchiali a forma di chitarra classica color oro 22,00

ABPO 118 Spilla portaocchiali a forma di clarinetto color rodio 22,00

ABPO 135 Spilla portaocchiali a forma di delfino color oro 16,00

ABPO 136 Spilla portaocchiali a foma di cavallini color rodio 22,00

ABPO 164 Spilla portaocchiali a foma di fiore in fusione a cera persa color oro con
cristali swarovski

82,00

ABPO 172 Spilla portaocchiali a forma di ragno in fusione a cera pera color oro con
cristalli swarovski

34,00

Stemma Spilla  portaocchiali  a  forma  di  stemma smaltata  a  fuoco  color  oro  con
cristalli swarovski

22,00

STRUMENTAZIONE DIDATTICA VARIA
J2502 Specchio concavo ingrandente, completo di supporto.  Ø cm 9,5 17,00

J2511 Prisma  ottico  triangolare  in  vetro  ad  elevato  indice  di  rifrazione.
Dimensioni cm 10,5x8x5

21,00

100ml Bicchiere in vetro forma bassa da 100 ml 2,00

STRUMENTAZIONE DIDATTICA PER ASTRONOMIA
LY-352 Simulatore del sistema solare con illuminazione del sole 111,00

J3406-1 Simulatore delle stagioni manuale e motorizzato 163,00

J342-1 Tellurio elettrico manuale e motorizzato 215,00

BGP3010 20 Puntatore laser astronomico a fascio verde continuo con astuccio e pile.
Potenza < 20 mw

21,00

BGP3010 50 Puntatore laser astronomico a fascio verde continuo con astuccio e pile.
Potenza < 50 mw

41,00

BGP3010 100 Puntatore laser astronomico a fascio verde continuo con astuccio e pile. 87,00



Potenza < 100 mw

BGP3010 150 Puntatore laser astronomico a fascio verde continuo con astuccio e pile.
Potenza < 150 mw

120,00

BGP3010 200 Puntatore laser astronomico a fascio verde continuo con astuccio e pile.
Potenza < 200 mw

138,00

GWG800 Puntatore  laser  astronomico  a  fascio  verde  continuo  con   valigetta  in
alluminio,  caricabatteria,  batteria  ricaricabile,  occhiale  di  protezione.
Potenza < 300 mw 

245,00

GWG910 Puntatore  laser  astronomico  a  fascio  verde  continuo  con   valigetta  in
alluminio,  caricabatteria,  due batterie  ricaricabili,  occhiale  di  protezione.
Potenza < 1000 mw. Realizzato in ottone con finitura dorata. Fornito con
cinque teste di ricambio. Disponibile su ordinazione. Prezzo indicativo. 

1545,00

SUPPORTI PER BINOCOLI  
2010 Supporto per binocolo con attacco centrale ( Vecchi modelli ) 18,00

Tripod adap Supporto metallico per binocoli con attacco centrale a vite 9,00

TELESCOPI  
Barr - F70060 Telescopio  rifrattore  altazimutale  ø  60mm  focale  700mm.  In  dotazione

software astronomico in italiano con simulatore di planetario per Windows
100,00

Barr - F80060 Telescopio  rifrattore  altazimutale  ø  60mm  focale  800mm.  In  dotazione
software astronomico in italiano con simulatore di planetario per Windows

115,00

Barr - F90060EQA Telescopio  rifrattore  equatoriale  ø  60mm  focale  900mm.  In  dotazione
software astronomico in italiano con simulatore di planetario per Windows 

165,00

Barr- BM90080EQV Telescopio  rifrattore  equatoriale  ø  80mm  focale  900mm.  In  dotazione
software astronomico in italiano con simulatore di planetario per Windows

250,00

Barr-
BM900102EQIV-A

Telescopio rifrattore equatoriale ø 102mm focale 900mm con cannocchiale
polare, motorizzabile in AR, cercatore 9x50, treppiede tubolare in acciaio.
In dotazione software astronomico in italiano con simulatore di planetario
per Windows

504,00

Barr-
BM1200150EQIV-A

Telescopio  rifrattore  equatoriale  ø  150mm  focale  1200mm  con
cannocchiale  polare  motorizzabile  in  AR,  cercatore  9x50,  treppiede
tubolare  in  acciaio.  In  dotazione  software  astronomico  in  italiano  con
simulatore di planetario per Windows

797,00

BM900114EQIIIM Telescopio riflettore equatoriale Newton ø 114mm focale 900mm f/8, con
montatura  motorizzabile  in  AR,  compreso  raddrizzatore  terrestre.
Treppiede  tubolare  in  alluminio.  In  dotazione  software  astronomico  in
italiano con simulatore di planetario per Windows

201,00



BM500114EQIIIM Telescopio riflettore equatoriale Newton ø 114mm focale 500mm f/4,4 con
montatura  motorizzabile  in  A.R,  compreso  raddrizzatore  terrestre.
Treppiede  tubolare  in  alluminio.  In  dotazione  software  astronomico  in
italiano con simulatore di planetario per Windows

187,00

PN 8” Telescopio riflettore equatoriale Newton ø 203mm focale 900mm (serie da
50,8mm)  con  riduttore  a  31,8  cannocchiale  polare  illuminato   6x20
motorizzabile in AR e DEC, cercatore 8x50 illuminato. Treppiede tubolare in
acciaio.  In dotazione software astronomico in italiano  con simulatore di
planetario per Windows

680,00

TELECAMERE PER MICROSCOPI
DCM 130 Telecamera digitale a colori con sensore  CMOS per microscopi biologici e

stereo, attacco USB 2.0, 1.300.000 pixel. Fornita con driver e software
259,00

UMD 200 Telecamera  digitale  a  colori  con  sensore  CMOS,  e  attacco  C,  per
microscopio  stereo  trinoculare  zoom  645  tipo  Nikon,  2.000.000  pixel.
Fornita con driver e software

346,00

UMD 300 Telecamera  digitale  a  colori  con  sensore  CMOS,  e  attacco  C,  per
microscopio  stereo  trinoculare  zoom  645  tipo  Nikon,  3.000.000  pixel.
Fornita con driver e software

504,00

TERMOMETRI GALILEIANI  
10300 Termometro  in  vetro,  cm  28,  ø  cm  3,6  da+18°  a  +26°  sfere  interne

multicolore, modello con 5 sfere
11,00

10400 KISS Termometro in vetro, cm 34, ø cm 3,7 da +18° a +26° sfere interne rosse a
cuore, modello con  5 sfere 

21,00

10500 Termometro in vetro, cm 34, ø cm 3,7 da +18° a +26° sfere interne  rosse  e
multicolore, modello con 5 sfere

15,00

10700 Termometro in vetro, cm 42, ø cm 4,4 da +16° a +28° sfere interne color
rosso, blue, e multicolore  modello con 7 sfere

26,00

10110 Termometro in vetro, cm 62, ø cm 5,5  da +18° a +28° sfere interne color
rosso, blu, verde, cognac, multicolore  modello con 11 sfere

57,00

TERMOMETRI  
TEM2E Termometro  a  colonna  con  cornice  in  legno  e  interno  in  pergamena.

Dimensioni cm 32,5x13, campo di misura da 0° a +50°, peso 370 grammi.
29,00

508 Termometro in plastica max-min a mercurio con azzeramento automatico  12,50

738 Termometro a colonna in metallo verniciato bianco. Da esterno. Dimensioni
cm30xcm6  Da –42°c a +50°c 

10,00



910 Termometro in plastica da congelatore. Rotondo ø cm 7  Da-40°c a +40°c
Peso 22 g.  

4,00

91200 Termometro con gabbia in metallo. Da –10°c  a +110°c 17,00

E152 - RT310 Termo  elettronico  LCD  da  immersione  con  autospegnimento,  da  –50°c
a+150°c, fornito con sonda rigida da 12cm

18,00

G753 Termometro al alcool da parete, in legno tipo mogano e ottone, indicato per
interni. Da –5°c a +50°c Dimensioni cm4,5 x cm21

10,00

G751 Termometro ad alcool da parete, in legnoi naturale, indicato per interni, Da
–30°c a +50°c  Dimensioni cm4,5 x cm27

3,50

T101 Termometro tondo in metallo con motivi fantasia, per interni, ø cm 12,5, da
+10°c a +30°c

11,00

T813 Termometro tipo penna con astuccio. Da-10°c a +100°c Fornito con sonda
rigida di cm 12.

12,00

92400 Termometro da forno in metallo, con base di appoggio, fondo scala a 300° 10,00

HH439 Termometro digitale massima minima con sonda per interno e esterno, con
igrometro  per  interno.  Dimensioni  cm 7,5x13,5x1,8.  Temperatura  interna
-10°+50°c, temperatura esterna -50°+70°c. Range di misura igrometro 25% –
98% umidità relativa. Temperatura commutabile °c - °f

32,00

90T Termometro  da  parete  o  da  incasso  con  scala  nera  su  fondo  bianco,
diametro 9 cm, divisione 1°C

14,00

175340163 Termometro in legno da parete,  ad alcool,  base in legno color mogano,
dimensioni cm 9,2 x 4,5 x 1,8  Range di misura da – 10°C a + 50°C

12,00

TREPPIEDI
TP3&SC003 Treppiede da tavolo in ABS con borsa, ad elevazione con movimenti fini.

Per macchine fotografiche.
28,00

FT6308 Treppiede  in  metallo  a  sezione  tonda  con  borsa,  ad  elevazione  con
movimenti fini. Specifico per cannocchiale JF20-60X100 45°

76,00

VETRINI BIANCHI PER MICROSCOPIA
All OBM-1/100X Vetrino micrometrico di taratura 1mm/100 divisioni 48,00

7101/1 Extrabianchi piani, bordo molato, 26X76mm, spessore 1,0mm   Confezione
da 72 pezzi. Singola scatola

2,90

7101/3 Extrabianchi piani, bordo molato, 26X76mm, spessore 1,0mm   Confezione
da 72 pezzi Tre scatole

2.70 ad.

7101/5  Extrabianchi piani, bordo molato, 26X76mm, spessore 1,0mm   Confezione
da 72 pezzi . Cinque scatole

2,60 cad.



7101/10  Extrabianchi piani, bordo molato, 26X76mm, spessore 1,0mm   Confezione
da 72 pezzi. Dieci scatole

2,45 cad.

7101/20 Extrabianchi piani, bordo molato, 26X76mm, spessore 1,0mm   Confezione
da 72 pezzi. Venti scatola

2,30 cad.

7101/50 Extrabianchi piani, bordo molato, 26X76mm, spessore 1,0mm   Confezione
da 72 pezzi. 

2,10 cad.

7101/75 Extrabianchi piani, bordo molato, 26X76mm, spessore 1,0mm   Confezione
da 72 pezzi. Settantacinque scatole

1,90 cad.

7101/100 Extrabianchi piani, bordo molato, 26X76mm, spessore 1,0mm   Confezione
da 72 pezzi. Cento scatole

1,65 cad.

Barr. PL7109-90/1 Extrabianchi  piani,  Polysine  trattati  con  Poly-L-Lysine,  bordo  molato,
angolo 90° tagliato, 26x76mm, spessore 1,0–1,2mm. Disponibili con banda
bianca, verde, gialla, blu, rosa, arancio. Confezione da 50 pezzi.  Singola
scatola

21,50

Barr. PL7109-90/3 Extrabianchi  piani,  Polysine  trattati  con  Poly-L-Lysine,  bordo  molato,
angolo 90° tagliato, 26x76mm, spessore 1,0–1,2mm. Disponibili con banda
bianca, verde, gialla, blu, rosa, arancio. Confezione da 50 pezzi. Tre scatole

20,50 cad.

Barr. PL7109-90/5 Extrabianchi  piani,  Polysine  trattati  con  Poly-L-Lysine,  bordo  molato,
angolo 90° tagliato, 26x76mm, spessore 1,0–1,2mm. Disponibili con banda
bianca, verde, gialla,  blu,  rosa, arancio.  Confezione da 50 pezzi.  Cinque
scatole

19,20 cad.

Barr. PL7109-90/10 Extrabianchi  piani,  Polysine  trattati  con  Poly-L-Lysine,  bordo  molato,
angolo 90° tagliato, 26x76mm, spessore 1,0–1,2mm. Disponibili con banda
bianca,  verde,  gialla,  blu,  rosa,  arancio.  Confezione  da  50  pezzi.  Dieci
scatole

18,20 cad.

Barr. PL7109-90/20 Extrabianchi  piani,  Polysine  trattati  con  Poly-L-Lysine,  bordo  molato,
angolo 90° tagliato, 26x76mm, spessore 1,0–1,2mm. Disponibili con banda
bianca,  verde,  gialla,  blu,  rosa,  arancio.  Confezione  da  50  pezzi.  Venti
scatole

17,15 cad.

Barr. PL7109-90/50 Extrabianchi  piani,  Polysine  trattati  con  Poly-L-Lysine,  bordo  molato,
angolo 90° tagliato, 26x76mm, spessore 1,0–1,2mm. Disponibili con banda
bianca, verde, gialla, blu, rosa, arancio. Confezione da 50 pezzi. Cinquanta
scatole

16,20 cad.

7201/1     18X18 Vetrini coprioggetto quadrati in vetro, spessore 0,13 - 0,17mm, 18x18mm.
Confezione da 100 pezzi. Singola scatola

0,90

7201/3     18X18 Vetrini coprioggetto quadrati in vetro, spessore 0,13 - 0,17mm, 18x18mm.
Confezione da 100 pezzi. Tre scatole

0,85 cad.

7201/5     18X18 Vetrini coprioggetto quadrati in vetro, spessore 0,13 - 0,17mm, 18x18mm.
Confezione da 100 pezzi. Cinque scatole

0,75 cad.

7201/10   18X18 Vetrini coprioggetto quadrati in vetro, spessore 0,13 - 0,17mm, 18x18mm. 0,70 cad.



Confezione da 100 pezzi. Dieci scatole

7201/20   18X18 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  spessore  0,17mm,  18x18mm.
Confezione da 100 pezzi. Venti scatole

0,65 cad.

7201/50   18X18 Vetrini coprioggetto quadrati in vetro, spessore 0,13 - 0,17mm, 18x18mm.
Confezione da 100 pezzi. Cinquanta scatole

0,55 cad.

7201/100  18X18 Vetrini coprioggetto quadrati in vetro, spessore 0,13 - 0,17mm, 18x18mm.
Confezione da 100 pezzi. Cento scatole

0,50 cad.

Barr 7201/1   20X20 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 20x20mm. Confezione da 100 pezzi. Singola scatola

2.20

Barr 7201/3   20X20 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 20x20mm. Confezione da 100 pezzi. Tre scatole

2,10 cad.

Barr 7201/5   20X20 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 20x20mm. Confezione da 100 pezzi. Cinque scatole

2,00 cad.

Barr 7201/10   20X20 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 20x20mm. Confezione da 100 pezzi. Dieci scatole

1,95 cad

Barr 7201/20   20X20 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 20x20mm. Confezione da 100 pezzi. Venti scatole

1,90 cad

Barr 7201/50   20X20 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 20x20mm. Confezione da 100 pezzi. Cinquanta scatole

1,80 cad.

Barr 7201/100  20X20 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 20x20mm. Confezione da 100 pezzi. Cento scatole

1,70 cad.

Barr 7201/1   22X22 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 22x22mm. Confezione da 100 pezzi. Singola scatola

2,40

Barr 7201/3   22x22 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 22x22mm. Confezione da 100 pezzi. Tre scatole

2,30 cad.

Barr 7201/5   22x22 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 22x22mm. Confezione da 100 pezzi. Cinque scatole

2,20 cad.

Barr 7201/10  22x22 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 22x22mm. Confezione da 100 pezzi. Dieci scatole

2,10 cad.

Barr 7201/20  22x22 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 22x22mm. Confezione da 100 pezzi. Venti scatole

2,00 cad.

Barr 7201/50  22x22 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 22x22mm. Confezione da 100 pezzi. Cinquanta scatole

1,90 cad. 

Barr 7201/100  22x22 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 22x22mm. Confezione da 100 pezzi. Cento scatole

1,80 cad.

Barr 7201/1   24X24 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x24mm. Confezione da 100 pezzi. Singola scatola

2,60

Barr 7201/3   24X24 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x24mm. Confezione da 100 pezzi. Tre scatole

2,50 cad.



Barr 7201/5   24X24 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x24mm. Confezione da 100 pezzi. Cinque scatole

2,40 cad.

Barr 7201/10 24X24 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x24mm. Confezione da 100 pezzi. Dieci scatole

2,30 cad.

Barr 7201/20 24X24 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x24mm. Confezione da 100 pezzi. Venti scatole

2,20 cad.

Barr 7201/50 24X24 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x24mm. Confezione da 100 pezzi. Cinquanta scatole

2,10 cad.

Barr 7201/100 24X24 Vetrini  coprioggetto  quadrati  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x24mm. Confezione da 100 pezzi. Cento scatole

2,00 cad. 

Barr 7201/1   24X32 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x32mm. Confezione da 100 pezzi. Singola scatola

2,80

Barr 7201/3   24X32 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x32mm. Confezione da 100 pezzi. Tre scatole

2,65 cad.

Barr 7201/5   24X32 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x32mm. Confezione da 100 pezzi. Cinque scatole

2,55 cad.

Barr 7201/10 24X32 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x32mm. Confezione da 100 pezzi. Dieci scatole

2,45 cad.

Barr 7201/20 24X32 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x32mm. Confezione da 100 pezzi. Venti scatole

2,35 cad.

Barr 7201/50 24X32 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13  -
0,17mm, 24x32mm. Confezione da 100 pezzi. Cinquanta scatole

2,25 cad.

Barr 7201/100 24X32 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x32mm. Confezione da 100 pezzi. Cento scatole

2,10 cad.

Barr 7201/1   24X40 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x40mm. Confezione da 100 pezzi. Singola scatola

3,00

Barr 7201/3   24X40 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x40mm. Confezione da 100 pezzi. Tre scatole

2,95 cad.

Barr 7201/5   24X40 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x40mm. Confezione da 100 pezzi. Cinque scatole

2,85 cad.

Barr 7201/10  24X40 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x40mm. Confezione da 100 pezzi. Dieci scatole

2,75 cad.

Barr 7201/20  24X40 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x40mm. Confezione da 100 pezzi. Venti scatole

2,65 cad.

Barr 7201/50  24X40 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x40mm. Confezione da 100 pezzi. Cinquanta scatole

2,55 cad.

Barr 7201/100 24X40 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x40mm. Confezione da 100 pezzi. Cento scatole

2,40 cad.

Barr 7201/1   24X50 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x50mm. Confezione da 100 pezzi. Singola scatola

3,60



Barr 7201/3   24X50 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x50mm. Confezione da 100 pezzi. Tre scatole

3,40 cad.

Barr 7201/5   24X50 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x50mm. Confezione da 100 pezzi. Cinque scatole

3,30 cad.

Barr 7201/10  24X50 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x50mm. Confezione da 100 pezzi. Dieci scatole

3,10 cad.

Barr 7201/20  24X50 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x50mm. Confezione da 100 pezzi. Venti scatole

3,00 cad.

Barr 7201/50  24X50 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x50mm. Confezione da 100 pezzi. Cinquanta scatole

2,90 cad.

Barr 7201/100 24X50 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x50mm. Confezione da 100 pezzi. Cento scatole

2,70 cad.

Barr 7201/1   24X60 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x60mm. Confezione da 100 pezzi. Singola scatola

4,00

Barr 7201/3   24X60 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x60mm. Confezione da 100 pezzi. Tre scatole

3,90 cad.

Barr 7201/5   24X60 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x60mm. Confezione da 100 pezzi. Cinque scatole

3,80 cad.

Barr 7201/10  24X60 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x60mm. Confezione da 100 pezzi. Dieci scatole

3,60 cad.

Barr 7201/20  24X60 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x60mm. Confezione da 100 pezzi. Venti scatole

3,45 cad.

Barr 7201/50  24X60 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x60mm. Confezione da 100 pezzi. Cinquanta scatole

3,30 cad.

Barr 7201/100 24X60 Vetrini  coprioggetto  rettangolari  in  vetro,  extrabianchi,  spessore  0,13
-0,17mm, 24x60mm. Confezione da 100 pezzi. Cento scatole

3,15 cad.

7103/1 Bianchi  con  1  incavo,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi. Singola scatola

9,20

7103/3 Bianchi  con  1  incavo,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi.  Tre scatole

8,30 cad.

7103/5 Bianchi  con  1  incavo,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi.  Cinque scatole

7,80 cad.

7103/10 Bianchi  con  1  incavo,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi.  Dieci scatole

7,35 cad.

7103/20 Bianchi  con  1  incavo,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi.  Venti scatole

6,90 cad.

7103/50 Bianchi  con  1  incavo,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi.  Cinquanta scatole

5,90 cad.

7103/75 Bianchi  con  1  incavo,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi.  Settantacinque scatole

5,50 cad.



7103/100 Bianchi  con  1  incavo,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi.  Cento scatole

4,60 cad.

7104/1 Bianchi  con  2  incavI,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi. Singola scatola

15,50

7104/3  Bianchi  con  2  incavI,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi. Tre scatole

13,75 cad.

7104/5  Bianchi  con  2  incavI,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi. Cinque scatole

13,00 cad.

7104/10  Bianchi  con  2  incavI,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi. Dieci scatole

12,20 cad.

7104/20  Bianchi  con  2  incavI,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi. Venti scatole

11,45 cad.

7104/50  Bianchi  con  2  incavI,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi. Cinquanta scatole

9,90 cad.

7104/75  Bianchi con 2 ncavI, bordo molato, 26x76mm, angolo 90°, spessore 1,2mm.
Confezione da 75 pezzi. Settantacinque scatole

9,20 cad.

7104/100  Bianchi  con  2  incavI,  bordo  molato,  26x76mm,  angolo  90°,  spessore
1,2mm. Confezione da 50 pezzi. Cento scatole

7,65 cad.

J6254/1 Piastre di petri in vetro con coperchio, ø 100mm. Singolo pezzo 3,50
J6254/3  Piastre di petri in vetro con coperchio, ø 100mm. Tre pezzi 3,40 cad.
J6254/5  Piastre di petri in vetro con coperchio, ø 100mm, Cinque pezzi 3,30 cad.
J6254/10 Piastre di petri in vetro con coperchio, ø 100mm. Dieci pezzi 3,20 cad.
J6254/20  Piastre di petri in vetro con coperchio, ø 100mm. Venti pezzi 3,10 cad.
J6254/50 Piastre di petri in vetro con coperchio, ø 100mm. Cinquanta pezzi 3,00 cad.
J6254/75 Piastre di petri in vetro con coperchio, ø 100mm. Settantacinque pezzi 2,90 cad. 
1175/1 Vetri da orologio ø 100mm. Una confezione sigillata da 10 pezzi 15,50
1175/3 Vetri da orologio ø 100mm. Tre confezioni sigillate da 10 pezzi 14,00 cad.
1175/5 Vetri da orologio ø 100mm. Cinque confezioni sigillate da 10 pezzi 13,00 cad.
1175/10 Vetri da orologio ø 100mm. Dieci confezioni sigillate da 10 pezzi 12,50 cad.
1175/20 Vetri da orologio ø 100mm. Venti confezioni sigillate da 10 pezzi 11,50 cad.
1175/50 Vetri da orologio ø 100mm. Cinquanta confezioni sigillate da 10 pezzi 10,00 cad

VETRINI PREPARATI PER MICROSCOPIA
MS-RS60 /1 Vetrini preparati con sezioni petrografiche composte da rocce vulcaniche

intrusive, sezioni di monocristalli, aggregati policristallini. Pezzo singolo
16,00

yhe 0050 Vetrini preparati di foglie. Confezione di 10 pezzi 15,50
yhe 0070 Vetrini  preparati  della pianta Capsella bursa pastoris nelle varie fasi  del

suo sviluppo embrionale. Confezione di 6 pezzi 
15,50

yhe 0080 Vetrini preparati di alghe. Confezione di 10 pezzi 15,50



yhe 0090 Vetrini preparati di spore di funghi. Confezione di 10 pezzi. 15,50
yhe 0100 Vetrini preparati di muschi. Confezione di 10 pezzi 15,50
yhe 0110 Vetrini preparati di felci. Confezione di 9 pezzi 15,50
yhe 0130 Vetrini preparati. Corpo umano. Set A. Confezione di 10 pezzi 15,50
yhe 0140 Vetrini preparati. Corpo umano. Set B. Confezione di 25 pezzi 25,50
yhe 0180 Vetrini  preparati.  Corpo  umano.  Sezioni  di  tessuti  malati  e  guariti.

Confezione di 25 pezzi
46,00

Crystal Vetrini preparati di piante con formazioni cristalline. Confezione di 8 pezzi 15,50
Botany Vetrini preparati di botanica. Confezione di 15 pezzi 19,50
Parassitology Vetrini preparati di parassitologia. Confezione di 15 pezzi 41,00
Histology Vetrini preparati di istologia. Confezione di 15 pezzi 20,50
Zoology Vetrini preparati di zoologia. Confezione di 15 pezzi 20,50
K. K. 12 form Soggetti di acqua dolce e di mare 12 soggetti (vedi foto numero 18) 35,00
K. K. 30 form Soggetti di acqua dolce, fossili e di mare 30 soggetti (vedi foto numero 19) 42,00
K. K. 50 form Soggetti di acqua dolce, fossili e di mare 50 soggetti (vedi foto numero 26) 76,00
YY0010 Vetrini preparati di tessuti vegetali. Stelie e radici. Confezione da 10 pezzi 19,00
YY00130 Vetrini preparati di tessuti animali misti. Confezione da 10 pezzi 20,00

Vetrini con preparati misti

K. K. Foraminifera
Preparazione contenente soggetti misti, con fondo nero, per luce riflessa o
trasmessa (vedi foto numero 24)

12,00

Radiolari selezionati sia per l’osservazione in campo chiaro per il campo
scuro

K. K.  5  Radiolaria
Disposti in fila, non è disponibile la lista che specifica le specie. (vedi foto
numero 29)

35,00

K. K.  5  Radiolaria
Disposti in fila, non è disponibile la lista che specifica le specie. Per luce
riflessa. ( Vedi foto numero 29A)

35,00

K. K.  20 Radiolaria
Disposti in fila, non è disponibile la lista che specifica le specie. Per luce
riflessa. ( Vedi foto numero 34)

92,00

K. K. 20 Radiolaria
Disposti in fila, non è disponibile la lista che specifica le specie. Per luce
trasmessa. ( Vedi foto numero 34A)

92,00

Aghi di spugne
K. K. 5 Sponge 
spicules

Disposte in fila, 9 forme  (vedi foto numero 28)  35,00

K. K. 5 
Silicoflagellates

Disposte in fila  (vedi foto numero 33) 35,00



LENTI A CONTATTO, SOLUZIONI E TATUAGGI 
One Unica 360 ml Soluzione unica da 360 ml per tutti  i tipi di lenti a contatto morbide con

contenitore
5,00

Eso Unica 100 ml Soluzione unica da 100 ml per tutti i tipi di lenti a contatto morbide 2,00 Prezzo
netto

Umettante 10ml Umettante Max Optifresh da 10 ml per tutti i tipi di lenti a contatto 4,00
Day supersoft 32 Day  supersoft  32.  Confezione  da  32  coppie  con  acido  ialuronico.  Uso

giornaliero. Da sf +8.00 a sf -12.50
14,50

Acquafinity 
multifocal

Acquafinity multifocali. Confezione da 30 coppie. Uso Giornaliero 36,00

Multifocal Multifocali. Confezione da 3 lenti. Uso mensile 45,00
Multifocal sih48 Multifocali slicone hydrogel. Confezione da 3 lenti. Uso mensile 57,00
Multifocal toric Multifocali toriche. Confezione da 3 lenti. Uso Mensile 70,00
Crazy Lenti a contatto colorate Crazy con contenitore e soluzione unica da 100 ml

OMAGGIO.  In  scatola  da  2  lenti.  Ricambio  mensile.  Disponibili  sono in
versione non correttiva.

25,00

Discolens Lenti a contatto colorate Crazy fosforescenti con contenitore e soluzione
unica  da  100  ml  OMAGGIO.  In  flacone  di  vetro.  Confezione  da  2  lenti.
Ricambio mensile. Disponibili sono in versione non correttiva.

30,00

Colorvue 3 Tones Lenti  a  contatto  colorate  cosmetiche  in  scatola  da  2  lenti.  Ricambio
mensile.  Disponibili  sono  in  versione  non  correttiva  nei  colori  blue,
marrone, viola, grigio, miele, verde.

14,00

101, 102, 103 Tatuaggi removibili per contorno occhi, Vari colori. Due pezzi 3,00
Max Hydrosoft Lenti a contatto Max Hydrosoft in scatola da 6 lenti. Ricambio mnesile 25,00
Airsoft 3 pack Lenti  a  contatto  Airsoft  in  scatola  da  3  lenti.  Ricambio  mensile.

Ad esaurimento
15,00

Airsoft 6 pack Lenti a contatto Airsoft in scatola da 6 lenti. Ricambio mensile 30,00
Toric 2 Toric 2. Confezione da 3 lenti. Uso Mensile 35,00
Toric XR Special Toric XR Special. Confezione da 3 lenti. Uso mensile 56,00
Toric XR Special F.G Toric XR Special poteri fuori gamma. Confezione da 3 lenti. Uso mensile 65,00

*  Salvo errori ed omissioni
I prezzi sono da intendersi franco nostro negozio di Pistoia  più spese di spedizione, sono epressi in EURO, e possono subire variazioni, senza preavviso,
secondo l’andamento del mercato valutario.  I “Prezzi netti” non possono essere ulteriormente scontati.  
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	Piazza Gavinana 6 51100 Pistoia
	Tel&Fax +39 0573 24208
	email otticaturi@otticaturi.it
	Listino valido dal 24 Settembre 2015
	RRSP29-B
	GPS1001-D
	Olio per immersione da 100 ml indice di rifrazione 1,5185 non fluorescente
	Contrasto di fase acromatico positivo per microscopi biologici modello
	L2050HTG, L2000B HBG, L2020B, L2001B
	Contrasto di fase planare positivo per i seguenti microscopi biologici:
	L2050HTG, L2000B HBG, L2020B, L2001B
	Adattatore fotografico zoom 2,5x/4x con oculare 10X interno. Per microscopi trinoculari L2050HTG, L2020B, L2001B, XPL1.
	Jingh31.7 2xparfbar
	Jinghbattclockdriv
	JINGHUA Cerca 6x30
	Hua CERCA6x30
	Hua ManopFless
	A.018.012
	JW23 8X25
	Binocolo con 25X100mm con colonna, basamento e congegno a gettone o moneta. Tripletto semiapo. Prismi di porro bk4. Valore crepuscolare 50 a 25x
	VSF01
	VSF06
	VSF05
	VSF01/set#1
	VSF01/set#2
	VSF01/set#3
	VSF01/set#4
	L.BARTOLINI
	L.BARTOLINI
	AMICI MICRO
	MODULO GPS
	Modulo gps per gotostar, Fornisce le coordinate del luogo osservativo
	153,00
	Obiettivo plan-acromatico 4x 0.10 – 160 /- standard din, parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 17,9mm. Vite di attacco RMS.
	Obiettivo plan-acromatico 10x 0.25 - 160 / 0.17 standard din, parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 8,8mm. Vite di attacco RMS.
	2040120
	2040140
	2040160
	20140111
	PLAN 40X EPI
	2010904
	Obiettivo acromatico 4x 0.10 – 160 / - standard din, parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 37,38mm, Vite di attacco RMS
	Obiettivo acromatico 10X 0.25 – 160 / - standard din, parafocale a 45 mm distanza di lavoro 6,61mm. Vite di attacco RMS
	Obiettivo acromatico 20x 0.40 – 160 / 0,17 retrattile, standard din, parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 1,85mm. Vite di attacco RMS
	Obiettivo acromatico 40x 0.65 – 160 / 0,17 retrattile, standard din, parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 0,64mm. Vite di attacco RMS
	Obiettivo acromatico 60x 0.85 – 160 / 0,17 retrattile, standard din, parafocale a 45 mm, distanza di lavoro 0,2mm. Vite di attacco RMS
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	LENTI A CONTATTO, SOLUZIONI E TATUAGGI
	Soluzione unica da 360 ml per tutti i tipi di lenti a contatto morbide con contenitore

